Statystyka wielowymiarowa - ¢wiczenia

Zadanie 1

Stopa bezrobocia wedlug wojewodztw
Stan w koricu stycznia 2013 1.
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Figure 1: Bezrobocie

(a) Poréwnaj za pomocy wykresu pudetkowego bezrobocie w Polsce w latach 2006 i  zastanow
2013. Oblicz dla kazdego zbioru danych odporne odchylenie standardowe, wyznacz dane  sie nad
odstajace i ekstremalne. sposobem

(b) Poréwnaj wojewodztwa znajdujace sie na $cianie wschodniej (kolor ciemny) z po-  poréwnania
zostalymi wojewodztwami.
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Zadanie 2 [banknoty.csv]

(a) Por6wnaj za pomoca wykresu pudetkowego parametry opisujace banknoty prawdziwe
(dane 1-100) i sfatszowane (dane 101-200).

(b) Na podstawie tabeli pieciu liczb dla banknotow prawdziwych sprawdz, ktore z
banknotéw sfalszowanych sa odstajace i ekstremalne

Znaczenie zmiennych:

X1: dtugose

X2: wysokosé, mierzona z lewej strony

X3: wysokosé, mierzona z prawej strony

X4: odleglosé dolna do brzegu ramki banknotu

X5: odleglosé gorna do brzegu ramki banknotu

X6: dtugosé przekatnej



